
ЦЕНТР ПРИКЛАДНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

cpd.com.ua
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Соціологічне опитування

ЕЛЕКТОРАЛЬНІ НАСТРОЇ МЕШКАНЦІВ 

ЮЖНОУКРАЇНСЬКОЇ ОТГ 
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cpd.com.ua

МЕТОДОЛОГІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ

Загальна кількість

респондентів:

511 осіб

Метод опитування:

особисте інтерв’ю

(face-to-face)

Вибірка дослідження:

квотна, статево-вікова

Теоретична похибка 

вибірки 

не перевищує 3% 

24-25 вересня 2020 р. 
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ЗАГАЛЬНІ РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

24-25 вересня 2020 р. 

86,3%

10,2%
3,5%

1. ЯКБИ ВИБОРИ ГОЛОВИ ТА РАДИ ЮЖНОУКРАЇНСЬКОЇ ОТГ ВІДБУВАЛИСЯ 

В НАЙБЛИЖЧУ НЕДІЛЮ, ЧИ ВЗЯЛИ Б ВИ УЧАСТЬ У ГОЛОСУВАННІ?

Так Ні Важко відповісти 
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ЗАГАЛЬНІ РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

24-25 вересня 2020 р. 

22,7%

18,8% 18,6%

13,3%

7,6%

5,5%
4,5%

2,3% 2,2% 1,8% 1,4%
0,6% 0,4% 0,4%

2. ЯКБИ ВИБОРИ ГОЛОВИ ЮЖНОУКРАЇНСЬКОЇ ОТГ ВІДБУВАЛИСЯ В 

НАЙБЛИЖЧУ НЕДІЛЮ, ЗА КОГО Б ВИ ВІДДАЛИ СВІЙ ГОЛОС?
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ЗАГАЛЬНІ РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

24-25 вересня 2020 р. 
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17,8% 17,6% 17,0%
15,5%

12,3%

4,9% 4,5%
3,5%

2,3% 2,2% 1,6%
0,8%

3. ДЕПУТАТІВ ВІД ЯКОЇ ПАРТІЇ ВИ Б ОБРАЛИ НА ВИБОРАХ ДО РАДИ 

ЮЖНОУКРАЇНСЬКОЇ ОТГ?



ДЕМОГРАФІЧНИЙ РОЗДІЛ

24-25 вересня 2020 р. 

47,5%

52,5%

Стать

Ч Ж 

3,7%

23,1%

29,4%

22,5%

13,2%

8,1%

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 –

старші 

Вік
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ДЕМОГРАФІЧНИЙ РОЗДІЛ

24-25 вересня 2020 р. 

10,8%

52,7%

36,5%

Освіта

Неповна середня/Середня 

Середньо-техн./Спец. 

Неповна вища/Вища 

20,9%

17,0%16,6%

12,2%

7,1% 6,5% 6,3%
5,3%

3,4%
2,2% 2,2%

0,4%

Тип Вашої зайнятості 

(роботи) в даний час:
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